Řešení pracovního listu – slohy nepravidelné
1.) Doplňte:

Historické zahradní slohy dělíme na:

a) Pravidelný zahradní sloh
b) Nepravidelný zahradní sloh
2.) Doplňte:

Charakterizujte nepravidelný zahradní sloh:

Na rozdíl od pravidelné je nepravidelný sloh napodobeninou volné přírody. Proto jsou 

jeho nejzákladnějšími prvky rostliny. Cesty jsou vedeny nepravidelně a jen účelově, 

mají za úkol provést návštěvníka nejzajímavějšími partiemi nejkratší cestou. Vodní 

plochy jsou rovněž nepravidelné.

3.) Uveďte nepravidelné zahrady:

a) Čínské a japonské zahrady

b) Anglické zahrady
4.) Charakterizujte Čínské a japonské zahrady:

Čínské a japonské zahrady jsou rozsáhlé přírodní parky, v nichž je co nejvíce využito 

volné krajiny a její vegetace, nebo malé zahrádky, zejména japonské miniaturní 

zahrádky, v nichž je věnována velká péče každé maličkosti, aby bylo dosaženo co 

největší působivosti. Typický pro tyto zahrádky je dokonalý vzájemný poměr všech 

detailů a souladného uspořádání celku.
5.) Charakterizujte Anglické zahrady:

Zprávy o čínských a japonských zahradách pronikly nejdříve do Anglie, kde přispěly ke 

vzniku nepravidelně řešených anglických parků. Anglické zahrady začaly vznikat v 18. 
století a staly se vrcholem nepravidelného zahradního slohu. Anglické zahrady 
napodobují volnou přírodu a většinou úzce navazují na volnou přírodu.
6.) Doplňte do tabulky:
	Starověké pravidelné zahrady
	Novověké pravidelné zahrady
	Nepravidelné zahrady

	Egyptské zahrady
	Italské renesanční zahrady
	Čínské a japonské zahrady

	Asyrské zahrady
	Francouzské zahrady
	Anglické zahrady

	Řecké zahrady
	Barokní zahrady
	-

	Římské zahrady
	-
	-


